

Crin Antonescu, vizită de lucru la Consiliul Județean Ilfov

● Candidatul comun al PSD, PNL, UDMR la alegerile prezidențiale a discutat despre problemele județului și actualitatea politică

Candidatul comun al PSD, PNL, UDMR la alegerile prezidențiale, Crin Antonescu, a făcut joi, 20 februarie, o vizită de lucru la Consiliul Județean Ilfov (CJI), instituție condusă de Hubert Thuma. Întâlnirea a vizat principalele probleme ale județului, care, deși contribuie semnificativ la bugetul național, se confruntă cu provocări majore, fiind regiunea cu cea mai mare creștere demografică din Europa.

Cristina NEDELICU

Vizita lui Crin Antonescu a fost un prilej de discuție atât despre problemele locale, cât și despre direcția politică a României, într-un context electoral intens. Președintele CJI, Hubert Thuma, a subliniat vechea sa relație cu Antonescu și a evidențiat importanța acestei vizite: „Am primit azi, la sediul CJ Ilfov, vizita domnului Crin Antonescu, candidatul Alianței Electorale «România Înainte». A fost o vizită de lucru la care au participat și primarii din Ilfov. Crin Antonescu este un om de echipă, a vrut să afle care sunt provocările noastre, dar și cele mai importante proiecte din perioada următoare. Este esențial să fii mereu conectat, să vezi cum merge treaba aici, la nivelul administrației locale, pentru că numai așa vei lua cele mai bune decizii la cel mai înalt nivel. Crin Antonescu este candidatul cu o pregătire profesională excepțională, capabil să susțină un discurs liber, aplicat, să negocieze pentru România și să intre în dezbateri cu oricine. A aflat și de apelul nostru pentru strângerea de paie și pături pentru animalele din adăposturi și s-a alăturat demersului. A adus cutii cu pături pentru câinii nimănuși. Și el are animale acasă și, la fel ca mine, susține și promovează adopția animalelor.”

În cadrul întâlnirii, Hubert Thuma a reafirmat într-o conferință de presă comună, sprijinul pentru candidatura lui Crin Antonescu, subliniind calitățile sale de lider și viziunea sa pentru România: „Îl cunosc de foar-



te mult timp pe domnul Crin Antonescu. Este un om care își iubește țara, un bun patriot, un bun comunicator. Cred că este exact omul de care avem nevoie, pentru că România nu a fost niciodată mai divizată ca acum. Sunt oameni din aceeași familie care nu își mai vorbesc din motive politice, ceea ce nu este în regulă. Crin Antonescu are o viziune clară, este conștient de problemele cu care ne confruntăm. Mă bucur că a ales să viziteze județul Ilfov, pentru că este un județ atipic: foarte bogat, cu o contribuție semnificativă la bugetul de stat, dar și cu multe probleme. Avem cea mai mare creștere demografică din Europa, ceea ce înseamnă că trebuie să ținem pasul cu nevoile oamenilor – investiții în infrastructură, educație, servicii medicale. Domnule președinte, îmi doresc să aveți succes și ca sloganul dumneavoastră să devină pentru noi o realitate.” La rândul său, Crin Antonescu a declarat: „Și eu sunt convins că județul Ilfov, a cărui evoluție am putut să o observ de-a lungul timpului, poate fi un model.”

Teme de actualitate politică

Crin Antonescu a abordat în conferința de

presă și teme de actualitate politică, inclusiv relația României cu SUA, pe care a descris-o ca fiind afectată de tranziția puterii de peste Ocean. A reconfirmat că rămâne candidatul la președinție al coaliției de guvernare, respingând speculațiile privind o eventuală candidatură a lui Ilie Bolojan. Referitor la contracandidații săi, Antonescu a precizat că nu intenționează să le ceară retragerea din cursă lui Nicușor Dan sau Eleonora Lasconi. Despre Victor Ponta, a afirmat că acesta ar fi, de fapt, „candidatul aghiotant” al lui Călin Georgescu, având în vedere mesajele publice transmise. În ceea ce privește o posibilă demisie a premierului Marcel Ciolacu, Antonescu a subliniat că acest scenariu nu este oportun, întrucât guvernul condus de acesta este unul legitim, rezultat în urma alegerilor democratice din 1 decembrie 2024.

În cadrul vizitei sale în Ilfov, Crin Antonescu a participat și la un eveniment la Fortul 13 Jilava, loc simbolic al represiunii comuniste, iar ulterior a împărtășit, în legătură cu această experiență, o reflecție asupra istoriei recente și a dificultăților pe care le traversează România: „Am făcut o oră și ceva între Consiliul Județean

Ilfov și Fortul 13 Jilava. Se circula greu, zăpada era mare. Te trec fiori când te gândești că fix așa, cu ger și nămeți, a fost vremea în februarie '47, după ce comuniștii au luat puterea sprijiniți de sovietici. Spre deosebire de atunci, acum suntem mai puternici. Mai siguri pe noi. Mai curajoși. Știm că drumul, chiar dacă acum pare troienit, nu poate să meargă decât înainte. Nu merităm oare să ieșim întregi din iarna vrajbei noastre? Eu zic că da. Mulțumesc bunului meu prieten Hubert Thuma, dar și tuturor celor prezenți, pentru găzduire.”

„Trebuie să ieșim din încremenire. CSAT să se întrunească urgent”

Candidatul comun al PSD, PNL, UDMR la alegerile prezidențiale, Crin Antonescu, afirmă că este nevoie de o reuniune de urgență a Consiliului Suprem de Apărare a Țării și să se organizeze o întâlnire a liderilor pro-europeni din România, susținând că discuția despre întoarcerea parteneriatelor strategice la anul 1997 este una serioasă. „O țară nu se apără cu mâinile-n sân. Discuția despre întoarcerea parteneriatelor stra-

tegice la anul 1997 este una serioasă și nu putem să tăcem sau să așteptăm un semn. Trebuie să ieșim din încremenire și să facem doi pași simpli: 1 - să se întrunească urgent Consiliul Suprem de Apărare a Țării și, ulterior, să se comunice clar și punctual ce s-a discutat; 2 - să se organizeze o întâlnire a tuturor liderilor politici pro-europeni din România. Spun toți, pentru că soarta țării ne privește pe toți. Indiferent de poziționarea ideologică”, a scris Antonescu, pe pagina sa de Facebook. El a punctat că „am mai trecut prin crize majore” și cel mai important este să fim uniți, calmi, decisi.

La CJ Ilfov, Crin Antonescu a evidențiat că apariția în discuția publică a unor informații conform cărora în dialogul dintre Administrația Trump și Kremlin s-au făcut referiri la România în sensul revenirii la pozițiile din 1997 reprezintă un lucru de o mare gravitate. „După ce au apărut în discuția publică informații privind dialogul dintre Administrația Trump și Kremlin unde, din informațiile pe care le avem, se vorbește despre solicitări ale Rusiei care exced Ucraina, care se referă la Flancul Estic al NATO, care se referă direct la România în sensul revenirii la pozițiile

din 1997, adică de dinainte de aderarea României la NATO, cred că acesta este un lucru de mare gravitate, nu doar de mare interes, de aceea am și solicitat cu puțină vreme în urmă și convocarea unui CSAT de către președintele interimar și, în mod special, o reuniune, un dialog politic pe această temă între toți liderii partidelor politice democratice și pro-europene din România, pentru că suntem într-un moment critic în care este foarte important să ne definim pozițiile și să oferim celor care reprezintă România o platformă, o bază de susținere pe care să spună foarte clar că în ceea ce privește România și calitatea de membru al NATO, și toate bazele militare care s-au construit în România sau urmează să se construiască în România ca urmare a acestei calități sau ca urmare a Parteneriatului Strategic dintre România și SUA, pentru noi nu sunt de pus în discuție. Pentru noi nu este acceptabil ca regimul de la Kremlin să impună aliaților sau să ceară aliaților noștri lucruri care vizează în cel mai înalt grad securitatea României ca țară”, a mai afirmat Antonescu. El a punctat apartenența României la NATO. „Securitatea României nu poate fi concepută, nu poate fi asigurată sub nicio formă altfel decât prin apartenența sa la NATO, în condițiile actuale, și solicitările pe care regimul de la Kremlin le-a făcut chiar înainte de a începe războiul din Ucraina pentru noi sunt inacceptabile și considerăm că ele chiar nu pot fi discutate în afara prezenței și punctului de vedere al României”, a spus Crin Antonescu.

